



Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом воспитанников подшефного Лухтоновского дома-интерната



В преддверии Нового 2023 года сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области по традиции навестили воспитанников подшефного Лухтоновского дома-интерната.

Первый заместитель руководителя следственного управления Андрей Александрович Ялин, переодевшись в Деда Мороза, устроил детям праздничный интерактив. Ребята с радостью отгадывали новогодние загадки и прочитали «дедушке» стихи.

Офицеры Следственного комитета поздравили детей с наступающими праздниками и вручили сладкие подарки и мандарины. Всем пожелали здоровья, а детям – исполнения их самых заветных желаний.



В ответ наши детки сделали следственному управлению собственноручный подарок – новогодние поделки с символикой страны.

Дорогие нашим сердцам воспитанники школы-интерната и педагоги, пусть Новый год принесет вам здоровье, благополучие, а главное, чтобы ваше окружение оставалось равнодушным, добрым и позитивным!

Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1755127>